

Erasmus – výjezd – Irsko – Dublin 8.5. - 22.5.2022

V květnu 2022 jsem ještě se svojí kolegyní odcestovala do irského Dublinu na čtrnáctidenní pobyt s intenzivním kurzem angličtiny, jehož cílem bylo naše zlepšení komunikačních dovedností v anglickém jazyce.

Ubytovány jsme byly v LIV student – jedná se o studentskou ubytovnu nabízející veškeré potřebné zázemí. Pokoje jsou jednolůžkové s vlastním sociálním zařízením a vždy pět pokojů tvoří samostatný „byt“ s kuchyní a obývacím. Vzhledem k tomu, že jsem v tomto „bytě“ byla ubytovaná s dvěma Němkami a Brazilcem (pátou osobu jsem během pobytu jen slyšela v pozdních nočních hodinách) byla jsem nucena i zde komunikovat v angličtině a procvičovat své komunikační dovednosti. V prostorách ubytovny byla i kavárnička, posilovna a velká klubovna, kde se konaly větší společenské akce. Hlavní výhodou ubytování spatřuji v blízkosti centra a naší školy, která byla též v blízkosti centra Dublinu.

Každé dopoledne jsme absolvovaly výuku v Centre of English Studies – CES, kde nás první den na základě výsledků rozřazovacího testu rozdělili do studijních skupin. Ve své skupině jsem byla jediná z České republiky, další spolužáci pocházeli z Polska, Brazílie, Mexika, Koreje, ... Intenzivní jazykový kurz probíhal také v odpoledních hodinách, kde jsme byli smícháni z různých jazykových úrovní a měli jsme především konverzovat na nejrůznější témata.

Škola kromě přímé výuky organizovala pro své studenty také další aktivity. Hned první odpoledne nás průvodce provedl centrem Dublinu a upozornil na spoustu zajímavostí a turistických cílů, jindy zase zorganizovala komentovanou prohlídku katedrály sv. Patrika, o víkendu zase zájezd do Belfastu v Severním Irsku, kde nás opět čekala prohlídka města s průvodcem a návštěva muzea Titaniku. Přestože mnoho volného času nezbývalo, každý den jsem si ze školy odnášela úkoly, které bylo třeba na druhý den vypracovat, navštívili jsme i další zajímavá místa: poloostrov Howth, Wicklow, Glendalough, Kilkenny, Dublin Castle, National Leprechaun Museum of Ireland, ale také nejstarší irskou univerzitu – Trinity College s její knihovnou.

Na konci kurzu jsme dostali certifikáty a do e-mailu podrobné hodnocení a doporučení pro další studium.

Jazykový pobyt naplnil naše očekávání a pomohl nám ke zlepšení jazykových dovedností, které chceme využít v rámci výuky svých předmětů formou CLIL.

Ing. Eva Maierová a Mgr. Petra Vránová